



盐城市总工会
官方微博



盐城劳动者周刊

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

盐城晚报

2024年6月20日 星期四
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭
邮箱:yfldz1103@163.com

09

市委人才办携手市总工会

举办青年人才联谊活动

“我们队的目的是全部脱贫！”“我们队玩得尽兴就好！”这是6月15日“潮奔黄海 才到盐城——2024满‘盐’都是爱”青年人才联谊活动中众多青年才俊的心声。当天，KK-PARK国际街区绿草地上，几百名青年男女做游戏、玩游戏、聊天、尽情地徜徉在欢乐的海洋里。

据了解，为深入实施新时代人才强市战略，全方位关心关爱青年人才，引导青年树立正确的婚恋价值观，推动更多青年人才融入盐城、爱上盐城、扎根盐城，市委人才办携手市总工会主办了这次活动。盐城经济技术开发区组织部、盐城经济技术开发区总工会和江苏世纪新城投资控股集团有限公司积极协办。市委组织部部务会成员、市委党建办副主任陈义芳，市总工会党组成员、副主席王龙，盐城经济技术开发区党工委委员、组织部（人社局）部长（局长）、总工会主席王大为，江苏世纪新城投资控股集团有限公司党委委员、副总经理董正霞等出席活动。市区各级机关事业单位、国有及民营企业青年人才参加活动。

陈义芳代表市委人才办、市总工会，向来盐、留盐、爱盐的青年才俊们致以诚挚的问候和美好的祝愿。她表示，近年来，盐城牢固树立人才引领发展战略定位，深入实施“黄海明珠人才计划”，助力更多千里马在盐城展示风采、大放异彩，盐城正成为越来越多青年才俊“此心安处”的吾乡。

“名校优生‘汇盐’、万名学子‘聚盐’、驻盐学子‘留盐’三大行动，近3年累计引进青年人才11.1万名，其中已有602人在盐城找到了心仪的另一半，有522人在盐城买房定居置业，有67人告别了两地分居的生活。”她号召各位青年人才在这片尊才、敬才、爱才、惜才的热土上，“盐”续精彩、“城”就未来，携手书写事业发展的精彩华章。

青年男女分成4个队伍，分别进行“水果连连看”“俄罗斯方块”“你比划我来猜”等互动游戏。游戏开始前，主持人给了各队赛前准备和相互熟悉交流的时间。各位青年大方开朗、谈笑风生，相处融洽。现场其乐融融。有了赛前的暖场热身，各队配合默契，玩得尽兴，让游戏趣味横生。

“盐城的名校优生政策很有吸引力，我满怀期待从四川大学毕业来到这里，结果盐城比我的期待还要好，很开心成为新盐城人。”身为“名校优生”的曾铎说道。作为土生土长的盐城人，徐艺源表示：“回到盐城，仿佛还在校园，这里聚集了很多青年人才，我为我的家乡感到骄傲。”

活动结束后，不少青年建了群、加了微信，结伴同行。据悉，接下来，我市将根据青年人才的需求，继续常态化组织形式多样的人才交流活动，持续完善引才留才用才链条，进一步“瞄准需求引进人才、围绕产业培养人才、创新机制用好人才”，真正营造“海纳百川、近悦远来的人才生态”。

记者 姜祝飞 祖伊美 文/图



本期导读

市总要闻

“精神文化大餐”15年不散席

“盐城职工读书月”活动在射阳举办

▶ 10版

热点追踪

员工离职时遭遇企业“特殊”要求，怎么办？

▶ 11版

县域动态

阜宁：劳模工匠“零距离”为企业排忧解难

▶ 12~13版

市直工会

最是书香能致远

悦达集团打造“书香悦达”助企创辉煌

▶ 14版

职工文苑

蟠蛇河边老轮窑

“翻身河”之恋

▶ 15版

劳模风采

省劳模王海华：

乡村振兴路上勇当“领头雁”

▶ 16版